

昨天，位于扬州市江都区真武镇工业园区的江苏腾达缸泵机械有限公司内非常热闹，35岁的员工余克福在给工友们发糖表达对他们的感谢。原来，在几天前，余克福8岁的儿子没完成作业被他骂了，小家伙负气“出走”。就在余克福找孩子找得快崩溃时，老板陈寿猛得知了情况，下令全厂停工，领着200多名工人外出寻找。幸运的是，在失联20多个小时后，孩子被附近一好心村民发现送回。

现代快报记者了解到，陈寿猛全厂停产直接损失好几万元，员工停工找孩子，工资还照发。他这一善举被“@央视新闻”发布后，引来不少网友点赞，获称“中国好老板”。

通讯员 陈奎 现代快报记者 宋体佳 韩秋文/摄



陈寿猛和波波

员工的儿子走丢了 老板让全厂停工寻找，工钱还照发

200多人开着十几辆车到处寻人；网友点赞“中国好老板”

遭老爸责骂，8岁熊孩子离家出走

据了解，今年8岁的波波（化名）在江都区真武镇工业园区某小学读二年级，他爸妈都在当地腾达缸泵厂上班。“他考试没考好，让他纠正错题，他不纠正。”波波的爸爸余克福介绍说，11月11日晚上，波波非但没有按照老师要求纠正考试错题，还说了谎。为此，他非常生气，随后骂了波波几句，还动手揍了儿子。

“揍完之后，我就让他站到门外反

省，开始他在外面哭，后来没声了，我感觉不对劲就出去看。”余克福说，当晚9点多，他发现，站在门外反省的儿子不见了。当时他也没太在意，以为波波像往常一样，到厂子里玩了。直到将工厂找了个遍，也没找到波波，余克福担心了起来。

随后，余克福又到工厂附近找了一圈，依然没找到。其间，一名上夜班的工友告诉他，曾看到波波被一名老人带走了。

老板下令全厂停工，悬赏万元寻人

余克福不是扬州人，对当地环境不熟悉，找了3个小时没找到后，他只好暂时回家，等天亮后再继续找。第二天一早，苦熬了几个小时后，夫妻俩再次外出寻找。

11月12日上午，波波走失的消息在厂里传开。上午10点多，老板陈寿猛从员工口中得知此事后，主动找到余克福了解情况。

此时，波波已经失联10多个小时。儿子丢了，余克福在向老板讲述情况时，几

乎快要崩溃了。

想到这段时间频繁有孩子失联后遇害，陈寿猛也非常担心。当天中午11点多，陈寿猛利用员工吃饭时间，在工厂餐厅开了一个临时会议，命令工厂两个厂区全部停工，发动所有员工到厂外寻找波波。

此外，为了提高员工的积极性，陈寿猛还宣布，停工找人期间，所有工人工资照发，最先找到孩子的员工，还将得到一万元的奖励。

200多名工人寻遍方圆十几里地

据了解，除了发动员工外出寻人，陈寿猛还将公司所有车辆派了出去。全厂200多名员工，开着十几辆汽车，还带着500多份寻人启事，兵分多路到处张贴、寻人。

被陈寿猛的精神打动，员工们也都非常认真，挨家挨户上门询问。有的工友还将寻人启事发到微信朋友圈里，还有许多职工甚至动员家里的亲戚朋友一起

加入搜寻队伍。

一名参与寻人的员工告诉现代快报记者，当天下午，在短短几个小时内，工厂200多名员工找遍了工厂周边十几里地，能找的地方都找了，但一直没有找到。

陈寿猛告诉记者，在发动员工外出寻人的同时，他也报警了，调阅了十多个路口的监控视频，遗憾的是，直到12日晚，仍没有找到波波。

附近村民发现孩子给送回来了

陈寿猛发动所有员工找孩子，这么大阵势也惊动了周围的一些人。周边很多村庄的村民都知道，有一个叫波波的小孩丢了。

11月12日晚上8点多，波波与家人失联超过22小时，正当陈寿猛带领员工连夜寻找的时候，当地一村民将波波送了回来。

原来，11月11日晚，波波遭到父亲责骂后，先是到工厂附近转悠，就在这时，附近村庄一名精神不太正常的男子将他

带回了家，此后，波波就长时间被关在一处废弃厂房里。

据了解，将波波送回来的村民叫王春华，他说，11月12日下午，他在回家途中发现村庄一个废弃的仓库里关着一个孩子，而常住在这的是一个精神不正常的人，他家根本没小孩。再加上当天下午，他曾见到街头有很多人正在找一个男孩。因此就留了个心眼，问了孩子几句话，发现孩子就是大家正在寻找的男孩。



爱心老板陈寿猛接受媒体采访 视频截图

爱心老板

损失了好几万，他说只要孩子没事就好

“孩子找到了，当时非常激动，都不知道说什么好。”说起儿子被找回来的情况，余克福仍激动不已。

据了解，波波顺利找回，余克福夫妻俩非常开心，为表达感激之情，两人将老板陈寿猛及部分员工请到饭店吃饭。没想到，饭是吃了，但老板陈寿猛又悄悄将账给结了。此外，第二天中午，陈寿猛还专门让食堂加了一些菜，庆祝波波安全回家。

把孩子找了回来，老板又自掏腰包请客庆祝，余克福感到很不好意思。对此，陈寿猛劝说他们“孩子找到了，这是大家的事情，我们都很高兴”。也正因此，

昨天，余克福夫妇才买来一堆糖果，发给工友表达感谢。

全厂停工找孩子，陈寿猛为此损失不少。据了解，目前工厂正处于生产旺季，一天产值就是25万元，光工人工资就要3万元左右。如此算来，停工大半天的直接经济损失就是好几万元。假设延期交货，还将承担巨额的违约金。对此，陈寿猛很淡然，他说：“职工孩子丢了，我也着急，当时也没想太多，唯一想到的就是用最快的速度找到小孩。我只不过做了一件力所能及的事情，只要孩子没事，其他都不重要。”

修桥铺路他会捐款，常资助孤寡老人

“我们老板平时就很有爱心，经常资助五保户、孤寡老人，对员工也很好。”在江苏腾达缸泵机械有限公司，多名员工如此评价老板陈寿猛。该工厂食堂员工高英告诉记者，陈寿猛对员工的伙食非常重视，中午晚上都是四菜一汤，有时候肉圆做得小了点，他发现了都会批评厨师。现代快报记者了解到，陈寿猛还经

常捐款赞助一些公益项目。老家修路、架设路灯、通自来水等，陈寿猛都会捐款。每年中秋节和春节，他都会到敬老院给那里的老人送去食品以及慰问金。“我自己从小就是吃苦长大的，我懂得人生活的艰辛和自尊，所以，职工家有婚丧喜庆，我基本都会亲自去，满足下员工的自尊。”陈寿猛说。

网友点赞，称他“中国好老板”

昨天早上7点多，央视新闻官方微博发布了陈寿猛这一善举，截至昨晚7点，该微博被转发1400多次，评论700多条，点赞高达1万多次。不少网友在评论中称赞陈寿猛为“中国好老板”。

@浅灰色的尘埃：好样的[good]

@淡香留唇：社会的正能量。

@被寵壞的围脖：这个老板真的是太好了，能为员工做到这样，而且又抑制了一个悲剧的发生，真的点个赞！

@没温度的猫：人多力量大，中国好老板！

『只要孩子没事，其他都不重要』
爱心老板演绎业界良心